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ALGÉRIA - RÓMAI EMLÉKEK ÉS
ARAB MISZTIKUM

Algír, Kasbah, Timgad és Constantine – római romok, arab
városok és mediterrán hangulat.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szállodák

Ellátás: Félpanzió

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Október 02 - 09. 719 000 Ft

PROGRAM

1. NAP ÉRKEZÉS MAJD ISMERKEDÉS ALGÍRRAL

Menetrend függvényében elutazás Budapestről Algírba. A repülő érkezése után látogatást teszünk a Nagy
Mecsetbe. Szállás ****-os szállodában (3 éj), ahol minden este vacsora.

2. NAP ARAB ÉS FRANCIA HANGULATÚ ALGÍR

Reggeli után egész napos városnézésre indulunk Algírban, ahol a keleties hangulat és a francia gyarmati
múlt különleges harmóniát alkot. Megismerjük az UNESCO Világörökség részét képező Kasbah negyedet,
ellátogatunk a Ketchaoua mecsethez, majd megtekintjük a Calligraphy Museumot és a város egyik jelképét,
a Notre Dame d’Afrique bazilikát, ahonnan gyönyörű kilátás nyílik a Földközi-tengerre. Délután sétálunk a
Jardin d’Essai botanikus kert árnyas sétányán, majd megnézzük Algír ikonikus jelképét (Martyrs’ Memorial),
amelyet az algériai  függetlenségi  háború hőseinek tiszteletére emeltek.  Ezután a neo-mauzár és neo-
bizánci stílusok kifinomult egyvelegét bemutató Grande Poste épületét, a Sacré-Coeur katedrálist keressük
fel, és sétát teszünk a tengerparti promenádon, ahol a mediterrán hangulat már az első pillanattól magával
ragad.

3. NAP TIPASA ÉS CHERCHELL, A RÓMAI KOR EMLÉKEI

Reggeli  után  kirándulás  Cherchellbe,  az  egykori  római  Caesareába.  Felkeressük  a  város  Régészeti
Múzeumát, megtekintjük a római színházat, a Fórumot és a fürdők romjait, amelyek a város hajdani fényét
idézik.  Továbbutazunk  az  UNESCO  Világörökséghez  tartozó  Tipasába,  melyet  föníciai  kereskedők
alapítottak.  Teszünk  egy  sétát  az  ókori  romterületen  és  ellátogatunk  a  múzeumba,  ahol  a  római  kori
mozaikok  és  bazilikák  maradványai  különleges  hangulatot  árasztanak.  Ezután  visszautazunk  Algírba,
útközben egy rövid megálló során megtekintjük a mauretániai királyi síremlékeket, II. Juba és II. Kleopátra
Selene sírját. A szállásra visszatérve vacsorával zárjuk a napot.

4. NAP DJEMILA ROMJAI ÉS CONSTANTINE HÍDJAI

Reggeli  után  kelet  felé  vesszük  az  irányt,  útközben  megállunk  Sétifben,  ahol  a  város  múzeumában
megtekintjük  a  híres  Bacchus-mozaikot,  Észak-Afrika  egyik  legszebb  római  kori  alkotását.  Ezután
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megállunk az I. század végén épült Djemilában, mely Észak-Afrika legjobb állapotban fennmaradt római
építészeti örökségét őrzi. A festői hegyvidéki környezetben található romok között a világ legszebb római
kori emlékei közé tartozik többek között Septimius Severus temploma, Caracalla diadalíve, a színház és
Bacchus háza.  A délután második felében érkezünk meg Constantineba,  a  mély  szurdokok fölé  épült,
látványos „hidak városába”. Városnézésünk során megcsodáljuk az Emir Abdelkader-mecsetet, átsétálunk a
híres Sidi  M’Cid-hídon,  és élvezzük a kilátást  a  lenyűgöző sziklaszurdokra.  A szállásunk,  vacsoránk két
éjszakára Constantineban lesz.

5. NAP ANNABA ÉS SZENT ÁGOSTON NYOMÁBAN

Reggel Annabába indulunk, az ókori Hippo Regius városába, ahol Szent Ágoston püspökként élt és tanított.
Érkezés után megtekintjük az ásatási  területet  és a múzeumot,  majd ellátogatunk a város jelképének
számító  Szent  Ágoston-bazilikához,  amely  a  tenger  fölé  magasodik.  A  délután  második  felében
visszautazunk Constantineba. Útközben megállunk Hammam Debagh forróvízű forrásainál, ahol a kénes
termálvizek mészkőteraszokat és vízeséseket formáltak a tájba. A látványos természeti képződmények
Algéria egyik legkülönlegesebb geotermikus helyszínét alkotják.

6. NAP TIMGAD, AZ ŐSI RÓMA KINCSE

Reggeli után indulás a Massinissa-mauzóleumhoz, majd tovább az Imedghassen-sírhoz, Észak-Afrika egyik
legrégebbi  királysíremlékéhez.  Útközben  rövid  fotószünetet  tartunk  a  Sebkha-sóstónál,  ezután  tovább
utazunk Timgad, az ,,észak-afrikai Pompeji” irányába. Timgad a hálós szerkezetű római kori városszerkezet
szép  példája.  Érkezés  után  látogatás  teszünk  a  régészeti  területen,  ahol  a  Diadalív,  a  Forum,  az
Amfiteátrum  és  a  római  fürdők  maradványai  a  hajdani  város  pompáját  idézik.  Kora  este  utazás  Bou
Saadába,  az  Atlasz kopár vonulatai  és a  Chott  el-Hodna sós tó között  fekvő oázisba.  Vacsoránk és a
szállásunk is az oázisvárosban lesz.

7. NAP BOU SAADA, A BOLDOGSÁG VÁROSA

Reggel  Bou Saada felfedezésére indulunk:  megtekintjük a  híres festő,  Nasreddine Dinet  Múzeumát,  a
kézműves piacot, valamint a város egyik legjellegzetesebb épületét, a Moulin Ferrero egykori vízimalmot. Ez
volt a helyi közösség központja, ahol a környékbeli gazdák a völgyből levezetett víz erejét használták a
gabona őrlésére. Ezután visszautazunk Algírba, ahol szállás és vacsora.

8. NAP UTAZÁS BUDAPESTRE

Reggeli után menetrend függvényében transzfer a repülőtérre, hazautazás Budapestre.

Oltásokkal kapcsolatos információkat weboldalunkon talál. Az utazáshoz vízum szükséges és az útlevélnek a
hazaérkezés napjától számítva még minimum 6 hónapig érvényesnek kell lennie.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   7 éjszaka szállást 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Félpanziós ellátást (reggeli és vacsora)

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)
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BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Az csomagár a belépőjegyeket és a helyi idegenforgalmi adókat tartalmazza.

A  részvételi  díj  nem  tartalmazza  a  vízum  díját.  Minden  egzotikus  országban  elterjedt  a  helyi  szervízdíj.
Szolgáltatásaik végén a helyi idegenvezetőnek és a buszvezetőnek szintén szokás „baksist” adni. Utasonként
ennek javasolt összege kb. 5-6 $ € nap. Ennek intézésében, lebonyolításában segít a magyar idegenvezető. A
szállodai  csomagok  szobába  történő  fel-  ill.  leszállításához  tartozó  helyi  szervízdíj  egyéni  belátás  szerint
intézendő, fizetendő (1-2 $ € alkalom).

Hasznos tudnivalók

Magyar állampolgárok számára Algéria területére történő beutazáshoz útlevél és
vízum szükséges.
Az útlevélnek a beutazás időpontjától számítva legalább 6 hónapig érvényesnek
kell lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról az alábbi oldalon
tájékozódhatnak:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/algeria
Időeltolódás: Magyarországhoz képest a téli időszámítás ideje alatt nincs
időeltolódás. A nyári időszámítás idején -1 óra.
Öltözködés: A törvény bünteti bármilyen terepszínű ruha viselését a civilek
számára. Algériában visszafogott, kulturálisan érzékeny öltözködés javasolt.
Városnézésekhez kényelmes, zárt cipő ajánlott. A sivatagi területeken könnyű,
szellős, de testet takaró ruházat, kalap, napszemüveg és naptej szükséges.
Időjárás: Északon mediterrán, délen sivatagi éghajlat jellemző. A nappalok
általában melegek vagy forrók, míg reggel és este jelentősebb hőmérséklet-
különbség tapasztalható. Átlaghőmérséklet az utazás időszakától és térségtől
függően 20-35 °C.
Tilos a fényképezőgép és videokamera használata katonai létesítmények és
kormányintézmények közelében.
Víz: Kizárólag palackozott víz fogyasztása javasolt. Jégkocka fogyasztása nem
ajánlott. Hasznos, ha gyomorfertőtlenítő és hasmenés elleni gyógyszer van Önnél.
Dugalj: Az elektromos hálózat 230 V, európai szabványú csatlakozókkal. Átalakító
használata általában nem szükséges.
Pénzváltás: Az ország hivatalos pénzneme az algériai dinár (DZD). Megfelelő
mennyiségű készpénzzel (EUR, USD) rendelkezzenek, mert a pénzkiadó
automaták (ATM) kevésbé megbízhatóan működnek, a bankkártyákat is csak
néhány nagy szálloda fogadja el.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/algeria

